
２３、地区の⼈たちのまとまりについて

◇地区の⼈たちのまとまりについては、「まとまっていると思う」が33.2％、「まとまり
がないと思う」が16.4％、「どちらともいえない」が47.3％の内訳となっている。

◇地域別では、「⽤瀬地域」「⿅野地域」「⻘⾕地域」で「まとまっていると思う」が半
数以上となった。

質問7 近隣社会（地区・コミュニティ）についておたずねします。

(１) 地区の⼈たちはよくまとまっていると思いますか。（１つだけに○）
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地区の⼈たちのまとまりについて（％）居住地域別
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まとまっていると思う まとまりがないと思う どちらともいえない

※「⿃取地域※」＝「⿃取地域（合併前の⿃取市の区域）」



２４、近所づきあいの程度

◇近所づきあいの程度については、「とても親しい」5.9％、「わりと親しい」31.3％と
いった親しいつきあいの合計は37.2％であるが、「付き合ってはいるが、それほど親し
くはない」37.5％を加えると、合計74.7％で7 割以上が「近所づきあいがある」と回答
している。

◇性別では、⼤きな傾向差は⽬⽴たないが、年齢別では年齢層が上がるほど、また居住年
数別では期間が⻑いほど、「とても親しい」「わりと親しい」が多い傾向がみられる。

◇地域別では、「佐治地域」が「とても親しい」「わりと親しい」が多く、「⿃取地域
（合併前の⿃取市の区域）」では「ほとんど付き合いをしていない」が多くなってい
る。

(２) ご近所づきあいはどの程度ですか（１つだけに○）
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近所づきあいの程度（％）性別・年齢別・居住地域別・居住年数別

全体（N＝2050）

とても親しい
わりと親しい
付き合ってはいるが、それほど親しくはない
ほとんど付き合いをしていない

※「⿃取地域※」＝「⿃取地域（合併前の⿃取市の区域）」

（５年未満）

（５〜１５年未満）

（１５年以上）


